

Рецензия

на многофункциональное дидактическое пособие для детей старшего дошкольного возраста «Удивительный мир профессий» воспитателя МБДОУ ДС ОВ № 7 пгт Ильского МО Северский район Кузьминых Галиной Валерьевной

Представленное к рецензии дидактическое пособие, предназначено для детей старшего дошкольного возраста.

Актуальность методической разработки обоснована необходимостью формирования у детей познавательной сферы, расширения кругозора. Общими приоритетами разработки являются: расширение и закрепление представлений о различных профессиях, их особенностях и важности для общества и способствует обучению детей узнавать и называть предметы и инструменты, используемые в разных профессиях, обогащает словарный запас и расширяет кругозор, помогает понять важность каждой профессии в отдельности.

Изготовленное педагогом пособие является наглядно-практическим средством обучения, которое отвечает современным требованиям предметно - пространственной развивающей среды в условиях ФГОС ДО.

Пособие является универсальным материалом, помогает занять свободное время ребенка, способствует речевому развитию, познавательной активности, развитию мышления дошкольников.

Пособие «Удивительный мир профессий» может быть адаптировано под различные возрастные группы и индивидуальные потребности ребенка.

Актуальность данного пособия состоит в том, что знакомство с профессиями играет важную роль в развитии ребёнка. Чем раньше ребёнок познакомится с разными специальностями, тем проще ему будет выбрать будущую профессию. Ознакомление с миром взрослых помогает ребёнку войти в социум и усвоить первичные представления о разных профессиях. Каждый человек хочет заниматься любимым делом, которое приносит пользу другим людям. Мир профессий в обществе постоянно развивается, поэтому важно рассказать ребёнку о разных специальностях и качествах, которые нужны для каждой из них. Формирование представлений о мире труда и профессий актуально в современном мире. Знакомство с профессиями начинается с семьи: родителей, бабушек и дедушек, игр в детском саду.

Красочные изображения игр были распечатаны и заламинированы. Детали прикрепляются к основе с помощью липучек. Также игра имеет диагностическую функцию, поскольку позволяет оценить уровень знаний воспитанников по определённой теме, а также выявить различные подходы к решению задач.

Удобство и мобильность данного пособия обеспечивает хранение в контейнере и объединение фигурок при помощи съемных колец, крепление

элементов при помощи липучек. Все детали ламинированы, что способствует длительному и многократному использованию. Правила включают различные задания, такие как раскладывание картинок с инструментами по профессиям, обобщение предметов одной профессии, поиск лишнего предмета и помочь в сортировке инструментов по коробкам.

Дидактическое пособие «Удивительный мир профессий» может быть адаптировано под различные возрастные группы и индивидуальные потребности ребенка.

Дидактическое пособие имеет практическую направленность, соответствует требованиям ФГОС ДО, выполнено с учетом основных принципов обучения детей дошкольного возраста, на основе использования современных образовательных технологий.

Данное пособие может быть рекомендовано воспитателям, может быть полезно педагогам дополнительного образования, а также родителям для самостоятельных занятий с детьми старшего дошкольного возраста (5-7 лет).

26.08.2024г.

Главный специалист МКУ МО Северский район «ИМЦ»  Г.В. Бятец

Подпись удостоверяю

Руководитель МКУ МО Северский район «ИМЦ»



Е.В. Ганина